

亚洲家族办公室对加密货币兴趣不减

股票和房地产市场疲软推动了数字资产投资。投资者表示，加密货币资产仍是抵御更广泛市场动荡的诱人工具。



尽管加密货币市场出现了数月的动荡，但亚洲的家族办公室正在买入加密货币，因为他们的传统投资组合回报率较低，这些数字资产相形之下具有吸引力。

投资经理的兴趣表明，在数字资产价格 2020 年和 2021 年由暴涨到暴跌之后，眼下比特币和以太币等加密货币仍有新的买家。

香港的一些家族办公室和富人表示，今年数字资产价格的下跌，必须

对照香港股市和房地产市场的疲弱表现来看。

在经历了今年上半年的波动后，加密货币的价格最近趋于稳定，这引发了对价格是否已经触底的猜测。投资者表示，这些资产仍是抵御更广泛市场动荡的诱人工具。

香港多家族办公室永联财富管理的首席执行官黄尚杰表示：“我们对（加密货币）的兴趣从未丧失。我们认为这是分散投资的一种方式，而且它是一种独立的资产类别。”

毕马威中国(KPMG China)和加密货币集团 Aspen Digital 周一发布一项调查报告，这项针对香港和新加坡 30 个家族办公室和富裕投资者的调查发现，92%的受访者对数字资产感兴趣，58%的人已投资该领域，34%的人计划投资该领域。

报告称，逾 60%的受访者是家族办公室或管理着价值 1000 万至 5 亿美元资产的个人。

比特币是全球市值最高的加密货币，其价格已从 2021 年 11 月的峰值下跌约 70%，而且其自 6 月以来的交易价格一直在 1.8 万美元至 2.5 万美元之间振荡。按市值计算排名第二的加密货币以太币，今年迄今已下跌约 60%。

然而，香港的传统资产类别今年也表现惨淡，香港股市的表现落后于美欧股市。受地缘政治紧张局势和中国内地多次因新冠疫情封锁的影响，基准的恒生指数今年以来下跌逾 30%。

在经历了几年的新冠防疫限制和连续加息之后，香港房地产市场已跌至 2008 年金融危机以来的最低水平。

香港一位富裕投资者表示：“（我的）那些拥有家族办公室的朋友都表示，他们已经转向……其他投资，比如投资艺术品……以及加密货币。”他补充称，房地产行业近来“的确不景气”。

家族办公室受到关注之际，香港的加密货币公司正就将于 3 月生效的牌照要求游说监管机构。该行业担心，这些规定将阻碍散户投资加密货币。

香港多家族办公室尊雅资产管理的董事总经理王震宇说：“对于普通高净值个人来说……无论人们推荐你配置多少比例的黄金，你都可以除以二，把一半黄金配置成加密货币，因为这是一种简单的对冲方式。”

香港万方家族办公室与加密货币公司火币科技成立了一家合资公司，

以满足寻求投资数字资产的超级富裕家庭“未得到满足”的需求。香港大亨郑志刚创建的资产管理公司 C 资本计划筹集约 2 亿美元，在未来 18 个月投资于区块链资产。

顾问们表示，数字资产面临着代沟，加密货币公司渴望从那些对这种新资产类别比较抵触的个人身上吸纳“旧钱”。

永联财富管理的黄尚杰说道：“比如……有一天，我跟一家人会面……父母对加密货币一无所知，是孩子们在问有关（加密货币）的问题。”

尊雅资产管理的王震宇表示，从长远来看，这种代际动态将带来更多“来自人口金字塔老年层”的加密货币买家。